

# 安徽福彩启动“圆梦大学”公益活动

日前,随着高考最后一场结束铃声的响起,考生们终于迎来了“解放”的号角,2016年高考落下了帷幕!接下来的日子里,考生们可以松口气,好好地放松放松,同时满怀期望地等待着高考成绩出炉和大学录取通知书的到来。然而,有那么一批寒门学子,在收到录取通知书欣喜无比的同时,却因为筹不齐上学的费用而发愁,甚至有人因此而放弃上大学的机会,过早地步入社会开始为生计打拼。以“扶老、助残、救孤、济困”为发行宗旨的安徽福彩,每年在这个

时候都会将关注的目光聚集到这些贫困大学新生身上。

2016年6月,安徽福彩再次启程,启动了“圆梦大学”公益活动,其中安排省级公益资金150万元,主要针对今年被本科院校录取的我省城乡低保家庭及孤儿考生开展入学资助,全省资助贫困大学新生300名,每人一次性资助5000元助学金。这是安徽福彩连续14年针对我省贫困大学新生开展的资助活动。

近年来,福彩助学如久旱甘霖,滋润着一批又一批寒门学子的成

长,备受社会关注和好评。自2003年开始,我省各级福彩机构累计投入福彩公益资金近2亿元,共资助贫困学子4万余人。福彩助学活动已经成为各级福彩机构践行福彩发行宗旨、传播福彩公益文化的重要渠道,“安徽福彩圆梦大学”活动也成为我省福彩公益活动的品牌。

据悉,在开展“安徽福彩圆梦大学”省级助学活动的同时,各市、县福彩机构也将同步开展相应的助学活动。具体详情可咨询本地福彩机构。  
卢金涛



## 90后中647万大奖

双色球第2016057期,山东省滨州市惠民县辛店淄胡路路口的37160523号投注站迎来了1注双色球647万余元的一等奖。近日,滨州市福彩中心迎来了这位被幸运光环笼罩的大奖得主。

幸运中奖者小孙(化名)坐在沙发上等待验票,似乎有些紧张,红彤彤的一双眼睛不停地眨巴。“得知中奖后,翻来覆去几乎一夜没睡。”小孙不好意思地微笑着说道。

小孙是一名“90后”,别看年龄不大,但已接触福彩多年,一直钟情于“双色球”带给他的种种欢乐:“一开始肯定是被大奖的魅力所吸引,但是天长日久,研究‘双色球’的劲头越来越足,越来越被这几个数字千变万化组合带来的乐趣所倾倒。久而久之,也对各种投注方式感兴趣,慢慢地‘自成一派’,专门进行‘复式’投注”。

说到中奖当日,小孙可谓鸿运当头,不仅这张自选的“8+1复式彩”中得头奖,就连他另外机选的那5注号码,蓝球也都是当期开奖号码11!“真的是好运来了挡也挡不住。我觉得中大奖的关键不仅仅是‘钟情’,更重要的还在于坚持,坚持把好运给‘守’过来!”小孙传授着大奖“秘诀”。

小孙说,自打爱上福彩双色球,就从未间断过,每周二、四、日,期期不落落地购买。他的这张8+1复式票,红球前7个号码是他一直坚守了一个月的号码,当期他研究走势图,又非常看好“26”,唯恐错失大奖,于是在小复式中又增加了这个号码。“没想到这一个小小地改动竟然中了一等奖!”说到这里,小孙爽朗地笑了起来。

陪同小孙前来兑奖的还有他的父亲。父亲是老实本分的庄稼人,看见儿子一下子中了这么大的奖,激动得一宿没睡。“我们都是农村人,平时也没见过这么多钱。我打算先让他在市里买套房子,剩下的钱存起来,慢慢规划,将来做个好生意,引导他正确使用,他毕竟才20多岁。”父亲语重心长地说道。  
钟才

## 越洋彩闻

### 丹麦推出“邻居彩票”

1753年,丹麦推出首个丹麦彩票。263年以后,丹麦将推出新款彩票游戏(Nabolotteriet),这也是丹麦首款让社交媒体发挥重要作用的彩票游戏。

Nabolotteriet的意思是邻居彩票,可以让邻居们一起中奖,在全国创造幸福社区的氛围。这款游戏的灵感来源是NaborTM的概念,NaborTm是瑞典游戏供应商Genera Networks创造发明的,并且正在申请彩票形式的专利。

Genera Networks的首席执行官玛利亚·桑德尔说:邻居彩票将在2016年晚些时候启动,同时它会使得已经竞争很激烈的丹麦市场更加白热化。

Nabor游戏的规则很简单也很巧妙。玩家用他们的家庭地址参加游戏,若某一个地址中奖了,玩家将获得一等奖,而在地理位置上接近头奖获得者的邻居们将获得二等奖。玩家将会感到自己是社区的一部分,而且许多幸福开心的故事也会在社交媒体上传播。  
辛华

## 25选5一周

### 看好偶跨表现

上周25选5玩法(2016150期-2016156期)中出头奖3注,二等奖7期共中出142注,三等奖共中出2496注,目前奖池奖金0元。

**大小号方面**(14~25为大号):上周2大3小开出4期,3大2小开出1期,4大1小开出2期。大小比例为19:16。上周预测大号表现,在周末连续开出了2期4大1小,大号余热仍在,但综合分析,大号在未来两周左右可能有些举步艰难,看好小号择机反弹,关注小号和大号4码各出一期。

**奇偶方面**:上周2奇3偶开出3期,3奇2偶开出4期,奇偶比例为18:17。奇偶争夺战持续白热化。本周看好奇偶会有较大调整,可以继续防范偶数表现,看好偶号开出4枚。

**012路方面**:上周分别开出0路10枚,1路13枚,2路12枚。上周012路平分秋色,尤其是0路冷了10余期后再次出现回补,近期可关注开出3枚。另外1路近期势头强劲,可防范开出4枚。

**跨度方面**:上周7期跨度振幅阶梯式回落,从当前出跨情况看,本周可以继续关注偶数跨度的表现,重点关注18、20、16跨的开出。龙头看好01、02。

**本周推荐**:01、02、04、05、08、10、13、17、20、21、22、24。  
蓝星

## 一周出号大解盘

### 形态推荐“小大小”和“奇偶偶”

**和值方面**。上周(2016150期-2016156期,下同)依次开出12点、12点、21点、12点、20点、19点、17点,总点数为113,平均值为16。目前,遗漏稍长的和值有:10遗漏38期、16遗漏20期、11遗漏18期。近期出号偏少的有:13、17、19点。综合考虑,推荐13、19、11、10点。(上周荐中和值17、19点)

**形态方面**。1)大小:上周依次开出:大小小、小小大、小大大、小大小、大小大、大大小、小大大。目前,遗漏稍长的有“大大大”,遗漏9期;“小小小”遗漏28期。近期出号偏少的有:小大小、小大大,综合推荐小大小、小大大。2)奇偶:上周依次开出:奇奇偶、奇奇偶、偶奇偶、奇奇偶、偶奇奇、奇偶偶、偶奇偶。目前遗漏稍长的有:“偶偶偶”遗漏15期。近期出号偏少的有“偶

偶奇”、“奇偶偶”、“奇奇奇”。综合来看,推荐“奇偶偶”、“偶奇偶”。(上周中:小大大、奇偶偶、偶奇偶)

**012路方面**。上周依次开出012路为:012、000、102、111、200、121、212,“012路”比例为7:8:6。近期出号偏少的有112路,遗漏124期;110路,遗漏68期;210路,遗漏8期。综合推荐110、012、112路。(上周中:012路)

**组选六复式方面**。组选六4码复式“0124”遗漏175期,“3678”遗漏123期,推荐;组选六5码复式“02479”遗漏61期,“02469”遗漏70期,推荐;组选六6码复式“023469”遗漏36期,“034679”遗漏36期,推荐。(上周4码、5码、6码组选六荐中912、174、839、784、278)

**本周重点关注**:和值:13点、19点;形态:“小大小”、“奇偶偶”;组选复式:3678、02469、034679。蓝星

## 中奖故事

### 男子凭感觉揽双色球547万

双色球第2016061期开奖,青岛彩友喜中全国唯一一注一等奖,单注奖金544万余元。大奖中出地位于青岛即墨市烟青路900号福彩37020966号投注站,幸运彩友张先生(化姓)采用自选复式的投注方式揽获大奖。

谈起中奖感受,张先生说:“不紧张,心里挺平静的,现在就想赶紧把钱拿到手,那样就踏实了!”开奖当晚,张先生和往常一样观看双色球摇奖直播:“看到自己中奖后,我赶紧打电话把儿子们叫回来,他们还以为我在开玩笑。”儿子们接到父亲电话便立马开车折回家中,看完彩票后,儿子们这才相信确实是父亲中了双色球一等奖。全家人都沉浸在中大奖的喜悦中!

张先生是位老彩友,在众多游戏中,他对大盘“双色球”尤为喜爱。闲暇时他总爱到投注站逛逛,顺便再根据心情打上几注号码消遣一番。在他看来,玩彩重在娱乐,中奖与否主要凭运气,水到则渠成,运到则大奖随来。因此,张先生从不在选号方面费工夫,一切都是跟着感觉走!令

他出乎意料的是,这次的感觉太准了,这张复式票包揽了双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注。总奖金高达547万余元,可谓赚了个盆满钵满!

俗话说上阵父子兵,老爸中大奖了,两个儿子自然要助阵领奖,一左一右陪同老爷子,可谓霸气十足!相对于张先生的冷静,儿子们比较紧张,不停地询问兑奖流程,在工作人员细心解释后,他们都表示熟知了兑奖流程,心里踏实多了。儿子说,父亲平时比较节俭,买彩票从不贪心,每期只花十几元钱的零钱。“父亲买彩票心态很好,图个乐子,中不中都是天意,从来不在乎得失。”儿子说道。

张先生说,自己最想要的礼物就是房子。目前全家人住在一套老房子里,早就想改善全家的居住环境,现在有了这笔奖金,他和儿子们谋划着换套大房子安逸地过日子。最后张先生表示,每期几元钱的双色球,丰富了生活,福彩给他带来了许多快乐,还帮他圆了换房梦,自己以后还会一如既往地购买福利彩票,播种希望,继续期待大奖。  
钟才



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!